

JOURNAL  
DE  
MATHÉMATIQUES

PURES ET APPLIQUÉES

FONDÉ EN 1836 ET PUBLIÉ JUSQU'EN 1874

PAR JOSEPH LIOUVILLE

---

JMPA

**Errata**

*Journal de mathématiques pures et appliquées 1<sup>re</sup> série*, tome 17 (1852), p. 0.

[http://www.numdam.org/item?id=JMPA\\_1852\\_1\\_17\\_\\_A1\\_0](http://www.numdam.org/item?id=JMPA_1852_1_17__A1_0)

 gallica

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme  
Gallica de la Bibliothèque nationale de France  
<http://gallica.bnf.fr/>

et catalogué par Mathdoc  
dans le cadre du pôle associé BnF/Mathdoc  
<http://www.numdam.org/journals/JMPA>

## ERRATA.

---

Pages. Lignes.

- 46, 18, au lieu de  $\alpha_2 S_{2,h}$  lisez  $\alpha_2 SK_{2,h}$ .
- 46, 22, au lieu de  $\alpha_m^2 K^2_{,h}$ , lisez  $\alpha_m^2 K^2_{m,h}$ .
- 47, 14, au lieu de  $\alpha_m^2 SK^2_{,h}$ , lisez  $\alpha_m^2 SK^2_{m,h}$ .
- 49, 3, au lieu de  $a_m$ , lisez  $\alpha_m$ .
- 50, 4 en remontant, au lieu de  $z_i$ , lisez  $z_i^2$ .
- 52, 3 en remontant, au lieu de  $h_{i,i}$ , lisez  $h_{i,i}^2$ .
- 54, 7, au lieu de  $Z_3$ , lisez  $Z_3 \sqrt{-1}$ .
- 54, 16, au lieu de  $d_2$ , lisez  $dt_2$ .
- 54, 5 en remontant, au lieu de tome VI, lisez tome V.
- 56, 5, après  $B_4$  et  $B_6$ , ajoutez ou  $Z_4$ ,  $Z_6$ .
- 58, 4, au lieu de  $t_i$ , lisez  $t_i^2$ .
- 59, dans la première valeur de l'intégrale pour  $m=2g-1$ , au lieu de  $\frac{e^{-j^2}}{e}$ , lisez  $\frac{e^{-j^2}}{e}$ .
- 59, dans la deuxième valeur, au lieu de  $e^{j^2}$ , lisez  $e^{-j^2}$ .
- 62, 5, au lieu de  $t^2$ , lisez  $t_m^2$ .
- 63, 9 en remontant, au lieu de  $\frac{1}{2}$ , lisez  $\frac{1}{2j^2}$ .
- 64, 17, au lieu de  $K^2_{,h}$ , lisez  $K^2_{i,h}$ .
- 68, 8, au lieu de  $\frac{\sqrt{n}}{6}$ , lisez  $\frac{1}{6}$ .
- 69, 11, au lieu de  $\frac{1}{2}\sqrt{n}$ , lisez  $\frac{1}{4}\sqrt{n}$ .
- 445, 8, au lieu de  $\cos H \frac{u}{\theta}$ , lisez  $\cos H = \frac{u}{\theta}$ .

